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Kello kuuden jälkeen Ulalla, jolloin kontto* 
ri sulj-taan. en käytettävä joitakin seuraa- 
vista kotipuhelimista:

Liikkeenhoitaja 903 Y.
Toimittajat —

W. M. Reivo ..711 Y A. B. Mäkelä 962 Y
A. Salini ..........666 R S. Syvänen . . .  1153

1.. Moilanen . . . .7 6 > L  
Toimituspuheliota voi käyttää kello kuudea-
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— E itä  lau la ja t ja  so itta ja t eivät 
tu lisi "y llä te ty ik si” h a jo tu k s illa , vaan 
voisivat parem m in jä r je s tä ä  pääsyn­
sä estee ttöm äksi kunakin  iltana, Ju- 
la is taan  tä ssä  harjo tusohjelm a koko 
viikolle, se ollen seu raava:

M aanantaina: Sopranot ja  altot
kello  7.

T iis ta ina : O rkesteri klo • 7.
K eskiviikkona: T enorit ja  bassot

klo 6: HO..
T orsta ina: S oittokunta  klo 7.
P erjan ta in a : M ieslaulajat klo 7; 

na ise t klo 7:30.
K aikkia asianom aisia pyydetään 

tä s tä  m uistam aan a ja t, sillä  m uita 
ilm otuksia ei ju la ls ta  — Joh ta ja .

— Puvustonholta ja t • ja  kulisslm le- 
he t kaalille klo 7. — N äytelm äseuran 
johtokunnan kokous k lo  7:30.

seeDkin korkealta . Ja  kukapa tie tää  
jääkö  h in ta  edes siihen? ‘•Alhaises­
ta"  m arkk inah innasta  puhum inen lie­
nee nyt ta rk o te ttu  ennenkaikkea vas­
tapainoksi kalastajien lisävaatimuk­
sille,

MENETTI HENKENSÄ.

dyt syytökset valheellisiksi ja et­
tä tarkotus syytösten avulla on 
saada hänet yleisön silmissä epä­
luottamuksen alaiseksi ja tehdä- 
mahdottomaksi toimittaa tutkin- 
toa lentokonehallinnon teoista.

Hän edelleen syyttää, että so-. 
taministeristö on johtanut aina ’

Tukki iski päähän  e rä s tä  E arl Rl» i vastustusta tutkinnoita vastaan 
aue n im istä  nuorta  m iestä Hammond | käyttäen kaikki keinot, etenkin 
Lum ber C o .n  sahalla  W arren ton lssa  .lentokonetuotannon tu tk im is ta '
lauan taina  Iltapäivällä sillä seu rauk­
sella. e ttä  loukkaantunut kuoli ennen­
kuin hänet ehdittiin  tuoda edes sai­
raalaan.

Sam alla sahalla  h iukan  aikaisem ­
min loukkaantui e räs  sotilas pahan-

“johon on 11 kuukauden ajalla i 
hukattu biljoona dollaria saam at-1 
ta ainoatakaan konetta.”

Muuri muassa hän, ilmottaa, e t­
tä häntä nyt syytetään sotaini- 
nisteristön alaisesta virastosta

lalsesti. kun lautakasa kaatui hänen a rk u llisen  kaav ak k e ita  v a rastan i i*
sesta ja hän väittää olevan epä­
oikeutettua, ettei hänelle oli il- 
rnotettu" syytöksestä ennemmin 
mitään, vaikka piirustusten kato­
aminen ja häneen kohdistettu c- 
pältiulo on ollut tunnettuna v-. 
liitimissä piireissä. v

Borglum väittää, että jos len­
tokoneita olisi tilattu \Vright- 
Martin ja Curtis lentokoneinen 
valm istusyhtiöiltä. niin niitä oli­
si jo saatu valmiiksi noin 5,000. 
joista jo 3,000 tai 4,000 voisi ol­
la Ranskassa. Hän sanoi, että
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ASTORIA CLOAK & SOIT CO,
422 COMMERCIAL STREET

SÄÄ-ENNUSTUKSIA.
Maan vii jelysdepartem entin  ilm atie­

teellinen to im isto  W ashingtom ssa, D. 
C., on ju la issu t seuraavan  sääennus­
tuksen toukok. 13—18 p. a ja lle :

Tyvnenem eren rannikon valtio issa: 
K aunista, pa its i sa te ita  pohjoisosassa 
alkuviikolla: h iukan läm pim äm pää al­
kuviikolla; läm pö jokseenkin  no r­
m aalinen sen jälkeen.

K alliovuorten pohjoisosassa ja  ylä- 
tasankoseuduilla : K aunista, paitsi
paikallisia  sa te ita  m aanan taina ja  
tiis ta in a  keski- ja  pohjoisosissa; 
läm pim äm pää m aanan ta ina  ja  tiis ta i­
n a ; lämpö lähes norm aalinen sen 
jälkeen . — II. C. F rankenfield.

AUTO POIS JA MIES
VANKILAAN
Tuolla tavalla  päätty i erään  port- 

landilaisen A. B. M cNaryn lyhyt 
m utta v a ih e rik a s  seikkailu  lauan tai­
na M cNary oli jo itak in  päiviä a i­
kaisem m in tehny t autom obiilin kau­
pan erään  m yyjän kanssa Portlandis- 
sa ja. hyvissä varoissa olevaa osta­
jaa  näytellen , kij-jottanut tuhannen  
dollarin  m aksuosotuksen. K iitellen ot­
ti m yyjä sen vastaan ja  vei osotet- 
tuun p a k k iin ,  jossa suu resti kum ­
m asteltiin . m ikähän m oinen “osotus” 
m ahtoi olia, eikä an n e ttu  rahoja. 
Pian oli mvos McNary poistunut kau­
pungista, vaan lauan taina  iltapäiväl­
lä konstaapeli Ole Nelson tapasi mie­
hen Seaside— A storia m aan tie ltä  ja 
korjasi h äne t au to ineen  talteen . — 
V angittu  viedään Portlandiin.

AVIOLUPIA
annettiin  kauntln  k lerktn kontto­

ris ta  lauan ta ina : Edw ard S. H arkrl- 
derille  ja  E sther R inellille; Floyd S. 
B atem anille ja  A lta P u tre lle ; H erbert
H P u rtre lle  ja  A lta M. Hoyeuflle.

«

KARKUTEILLÄ OLEVIKSI
(True t-andation filed with the ToatmaMer 

at Astoria, Orc., May 13, 1918, as required 
hy section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

on Clatsop kauntin  paikallislauta- 
kunta m erkinnyt 41 m iestä. M uuta­
m at n ä is tä  eivät ole täy ttän ee t kyse­
lykaavakkeita  e ivätkä m uutenkaan 
ilm ottaneet itsestään , ja  to iset ovat 
laim inlyöneet leirille läh töm ääräysten
noudattam isen. M iehet ovat:

John Hegg, Chas. Kero, Jack  Koski, 
Lewis Sm ith, Alfred Johnson, Chas. 
Austin, Edgar Benton, Thunoehies 
Poskale, M alsiyirlo Komoto, R ichard 
L. C arle ton ,' A rnes M atson, W illiam 
Carnelus, Jacob  A. F rinstad t, F ichi 
K uihara, Jam es Ferko, C harles Chu 

•dy. M att Erickson, W illiam Moros, 
Edw ard G. Ju n tti. Iver S. Karl, Cep 
riano  Moral, O skar H am m er, B eam t 
R asm ussen, P atrick  Darnody, Nils 
W ahl, Alex Rosand, W illiam A. Bur- 
ne tt, K im ure Schigee, H erbert S. Os­
borne, John  Parus Lief S trand , 
Vasei vos Apostolopovolloa, Go You 
Sing. George Tilipu. Salve Nesvaag. 
Joseph  S. Laraon. F rank  Matzello, 
Jam es Philbin. Teokel H. Rasm us­
sen. Joseph Lujan ja  Daniel Cronln.

OH, SITÄ JALOMIELISYYTTÄ!

» E lin tarvev irkailija in  toim istossa 
P orltand issa  kuuluu olevan käynnis­
sä neuvotte lu  lohen m arkkinahinnan 
m äärääm isestä . K annuttlm o-isännät 
tie ty sti se lla is is ta  asio ista  puhuvat.

M ihinkään lopulliseen tulokseen ei 
vielä ole päästy, m utta  s iitä  huolim at­
ta  ovat he jo  p itäneet suu rta  melua 
jalom ielisyydestään . He, nähkääs, 
“a ik o v a t” m äärä tä  chinook-lohen 
m arkk inah innaksi 20c paunalta, ja  sa­
novat, e ttä  silloin ei heille eikä 
väh ittä iskauppiaille  jäisi voitoksi 
ju u ri m itään, “kun kalasta jille  ker­
ran  m aksetaan  11<4C paunalta .”

T ie tysti kannuttaes8u vähenee lohi 
ja  niin ollen ero tus' sisäänosto  -ja 
m arkk inah innan  välillä pienenee, m ut­
ta  20c paunalta  sen tään  tun tuu  jok

päällensä

TEATTERISTA.
"S ab in lta rten  ryöstö”, 4 :ssä  näy tök­

sessä , k irjo ittanu t Frans ja  Paul von 
Schöntban.

Ken ei ennakolta  tunne tuota näy­
telm ää odottanee sen olevan jonkun­
laisen kuvauksen h isto riassa  m aini­
tu ista  room alaisten  niiisten-ryöstp- 
re tk ls tä  K eski-Italiassa amm oin asu­
n u tta  " sa b in if-n im is tä  kansakuntaa 
vastaan, jonka kanssa room alaisten 
sanotaan joutuneen ensim äiseksi so­
taan  ja m uka juuri noiden ryöstöjen 
vuoksi.

Senvuoksi voikin katso ja  te a tte r is ­
sa ä llis tyä  a ikalailla  nähdessään näy­
telm än alkavan v e rra tta in  tavallisel­
la puhelukohtauksella  vaim oansa 
“pelkäävän ja  rak as tav an ” vanhan- 
puoleisen professorin kotona. Neljät- 
lä  n » ,...e t»  a ja te llessa , sa a tta a  tu n tea

by section 19 of the Act of Oct. bth, 1917.) 
(U. P ft sähkösanomia Toverille)

koti-ikävää, varsinkin  kun kappaleen 
ilm otteluun on liittyny t vakuutus esi­
tyksen kestäm isestä  “klo 7.30: stä  
klo 12:sta  yöllä.”

M utta m onta repliikkiä ei ole lau­
su ttu  ennenkuin katso jassa  a lkaa he­
rä tä  uupum aton u telia isuus; profes-

näille yhtiöille 
oli peruutettu

annetut 
f Hiiosta

urakat ¡ 
tulleen '

‘vastustuksen’ tähden, m utta hän 
ei ilmota ketkä Ohiossa tuota 
vastustusta johtivat.

SOTA-UUTISIA

Amerikalaiset Picardiessa.
Amerikan armeijan mukana 

Picardiessa, Ranska, 13 p. tou­
kok. (K irjeenvaihtajalta) — Ko-

. , . _ , „ , , , ;'O viime yön vaihtoivat ameri-so n n  ja  hänen om aistensa vastuksien  >. , • . • . , • . , - .................  „ , Ihalaisten ja saksalaisten tykistöt
laukauksia kiivaasti. Amerika- 
laisten tykkituli oli paljon voi­
makkaampi. Hirveät räjähdykset 
tärisyttivät rakennuksia kaukana 
taistelukentältä. Sotajoukot ovat 
lakkaam atta varuillaan ja taiste- 
luvalmiina.

Helvetin portit tuntuvat auen­
neen. Kuolemaa vaativa ulvonta 
täy ttää ilman. Jvskivät tykit tä ­
risyttävät maata niin että tun­
tuu kuin paholaisen voimat pyr-

sa rja  n äy ttää  ra ja ttom alta  ja  niiden 
yhteentörm äily  on erinom aisen e ris ­
kum m allista  ja  sukkelaa. Lennokkai­
na hetk inään  on professori kyhännyt 
näytelm än “S ab in ltarten  ryöstö” ja  
täm än joutum inen erään  nälkäisyy- 
destään  enem m än kuin taiteellisuu­
destaan , kuuluisan tea tte riseu ran  'rä ä ­
kättäväksi*, professorin rouvan tie tä ­
m ättä  ja  suostum uksetta  — se se 
nostaa  “m etakan”, Jopsa kääntyy  
m onta enem m än tai vähem m än arkaa
seikkaa ivalliseen valaistukseen. T o - |k js i r ä t  purkautum aan maan alta. 
sin loppu tun tuu  hiukan liian taval- Tykkitulen väläykset m uistutta- • 

vat kenttiä pyyhkäiseviä suuria jUseita, e ikä kappale tarjoa  m itään 
huom attavam paa opetusta, m utta  hu­
vinäytelm ä se on varsin hauska.

tulipaloja. Kun kertaa kesäisen
' ukonjyrinän satakertaisesti, niin I 

Melkein täysi huone oli katsom assa saa jonkinmoisen käsityksen ty k - . | 
tä tä  kappale tta  Klubin tea tte r issa  ei­
len lilalla ja  tyytyväisyys “ohjel­
m aan” oli ilm einen. E sityskin  an- M ik s i ilmahyökkäykset keskeytyi-

k ¡kaksintaistelun pauhusta. lili!

sa itsee  tunnustuksen , ei ainoastaan  
"m eikäläisiin  oloihin katsoen .” vaan 
m uutenkin. A aro Jääskeläinen  pää­
osassa professori M artin Göllvitzina, 
pelasi m ainiosti ja to iset pysyttelivät 
o ivallisesti rinnalla. M uistutuksien 
tarpeellisuudesta  ja  o ikeudesta kus­
sakin eri tapauksessa  lienee vaikea 
päästä  yksim ielisyyteen m uutenkaan  
kuin näy tte lijä in  kanssa, m utta ehkä­
pä myönnettäne®, e ttä  Väinö Riippa 
kauppias Karl Grossina olisi voinut 
p a ran taa  vaikutustaan  vähentäm ällä 
vaappum ista, harppallua ja  käsiensä 
(erito ten  vasem m an) tahdo ton ta  hei­
lum ista. Levi H ietala, Emil Ster- 
neckinä, puhui paikotellen liian kuu­
lum attom asi! Ja nopeasti. — Väli- 
a iko ja  ei oltu onn istu ttu  supistam aan 
oivan niikuln ne sa isivat olla, ja  
a lkam ista  hiukan viivytti yleisön saa­
pum inen kovin “ viime tingassa”, 
m utta  s ittek in  esitys loppui vähän 
jä lkeen  klo 11. — Muuan.

Y leisiä  uutisia

Lenfokonstkandaali pal­
jastumassa

(Jatkoa enslraSisclti sirulta)

Myöskin todistuksissa ilmote- 
Xaan, että Borglum oli vakuutta­
nut “Valkosessa talossa hänellä o- 
levan ystävyyden ja tuttavuuden 
Englannin sotatarvikem inisteris- 
tön insinööri-asia miehen Gibso­
nin kautta voivansa hankkia par­
haat ulkomaalaiset ja kotimaiset 
mallit ja valm istustavat”,

Suplee, Dodge-yhtiön edustaja 
ilmottaa myös, että Borglum oli 
selittänyt hänelle “olevansa erit­
täin tyytym ätön nykyisen lento­
kone-hallinnon virkailijoihin ja 
että hän oli käyttäen hyväkseen 
presidentti W ilsonin ystävyyttä 
“toimeenpaneva virastossa m uu­
toksia". jolloin virkojen täy ttä­
minen olisi suoritettu Dodge-yh- 
tiötä edustavan Supleen suositus­
ten mukaan. Supleelle oli Borg­
lum antanut kehotuksen nimittää 
ketä vain haluaisi lentokone-hal­
lituksen virkoihin.

S e tä  S a m u l i  S anoo
TEHKÄÄ OSANNE,

Käyttäkää Perunoita Säästääksenne Vehnää
LIITTOVALTION RUUAN JÄ R JE S T Ä JÄ  ON 
MÄÄRÄNNYT TOUKOKUUN 13—18 VIIKON

“PERUNA-VIIKOKSI”

£ Me tarjoam m e

10 Päivän Erikoismyynnin
«■» • ✓

E h d o t to m a s t i  V a p a a s t i

2 Säkkiä Perunoita 2
TUODAAN KOTIINNE JOKAISEN

P u v u n ,  T a k in  t a i  L e n in g in  m u k .  
Auttakaa Meitä Tekemään “ Osamme”  ja Tehkää Tekin Teidän Osanne
KÄYTTÄKÄÄ HYVÄKSENNE TÄTÄ TILAISUUTTA. VEHNÄ ON LÄHETETTY 

EUROPA AN. PERUNAT TÄÄLLÄ PALVELEVAT KOTI KAARTINA

A

Takkeja - - - $10.00 ja ylöspäin  
Leninkejä - - $12.75 ja ylöspäin

Pukuja- - - - $15.00 ja ylöspäin  
Puseroita  -  H am eita -  H attuja

ASTORIA CLOAK & SUIT CO.
422 COMMERCIAL STREET Suomalaisia palvelee MRS. HILDA PERÄLÄ

02778856018470624759599963537878711811900856710531028308617

HALUTAAN K IR JA N PITÄ JÄ —Toi- 
m eensa„ perehtynyt, englaunin- ja  

suom enkieltä ta itava  nainen saa hoti 
paikan k irjanp itä jänä , kun e sittää  
suosituksensa palkkavaatim uksilleen

vat
•Lontoo, 12 p. toukok. — Sak­

san ilmailuosasto on kärsinyt m u­
sertavia vaurioita. Maaliskuun
21 päivän, jälkeen ovat saksalai- joko Consumers Co-operative Asso- 
set menettäneet noin 700 ilma- j ciation liikkeen konttoriin, 386 Corn 
luotsia, tähystelijää ja tykkimies- ' mercial St., tai a llek irjo ttaneelle  yh
tä ja noin 1.000 lentokonetta. 

Täm ä selittää syyn minkätäh-
(len saksalaiset ovat lopettanee’: 
ilma hyökkäyksensä Lontooseen 
ja Pariisiin. Vihollisen on tävty-

tiön kirjurille. 
W äinö Riippa.

193 W. Duane St.

HALUTAAN nainen, joka tu lee toi­
meen englanninkielessä, leipom aan 

ja  yksinkerta iseen  keittäm iseen  aa-
................ . m upäivisin. K ysykää H andleys Cigar

n y t  a s e t t a a  y o lu o ts i t  p a iv a ie n tu i-  K aupasta, lähellä C rystal T eatteria .
hin tähystelyä varten taistelurin­
tamalla.

Salaisuutena ei «enää ole, että
Englantiin ilmailuosasto pelasti 
aseman varhaisempina painostuk 
sen päivinä, kun
marssitti 40 divisionaa brittiläis­
ten viidettä armeijaa vastaan, jos­
sa oli vain 14 divisionaa.

Englannin, Ranskan ja Ameri­
kan ilmailijat sekä ilmatvkit pii- Tahdom m e lausua sulim jpat kiltok-
dottavat maahan keskimäärin 45 s‘.‘f kaikille henkilöille, jo tka y llä tti­

vät meidän uutta  kotiam m e täm än 
kuun 11 päivän iltana, tuoden m uka­
naan syöm iset ja juom iset ja  suu­
reksi kunnianosoitukseksi arvokkaan 
lahjan, josta  kiitäm m e kaikkia ja  
etenkin  toim ihenkilöitä.

Mrs. ja Mr. Laakko ja lapset.
Mrs. & Mr. W alter A nderson >. 
Mrs. & Mr. O tto  Lahtinen 
Mrs. & Mr. Victor S ilver 
Mrs. & Mr. Jack  Mäki 
Mrs. & Mr. M att Pöyslty 
Mrs. & Mr. John  W aris 
Mrs. & Mr. John Peterson  
Mrs. & Mr. Jack  K a ite ra  
Mrs. & Mr. M att Halonen 
Mrs. & Mr. Randdola 
Mrs. & Mr. John Tihila 
Mrs. & Mr. August Kivistö 
Mrs. & Mr. Hyski Korhonen f  
Mrs. & Mr. Andrew H anninen 
Mrs. & Mr. H. H iellgren 
Mrs. & Mr. K arppinen $
Mrs. & Mr. Emil Löthman 
Mrs. & Mr. F. Törm änen 
Mrs, & Mr. V enäläinen 
Mr. Axel Venäläinen 
Mr. A. H onkanen 
Mr. J. Peltola 
Mr. A. Boni
Mr. Chas Norm an 
Mrs. & Mr. Sandvick 
Mrs. M. Sholman 
Mrs. & Mr. H. Ivanoff 
Mrs. & Mr. Chas Lauru 
Mrs. & Mr. Johan  Lustig 
Mr. Veli Janson  
Miss H anna Akkala 
Miss Lizzu Saxburg 
Mrs. & Mr. John Loukkola 
Mrs. & Mr. Sam Lauru.

(tf)

HALUTAAN OSTAA, vastakan tanu t 
hyvä lypsylehm ä. Ilm ottakaa k ir­

jeellä : A. H eiskanen, 384 Irving St.
11 in d e n b u r g  | 37 ka tu * A storia* O re-

KIITOSLAUSEITA 7

saksalaisten lentokonetta päiväs 
sä.

Italialaiset länsirintamalla.
W ashington, 12 p. toukok .'»— 

Virallisten tiedonantojen mukaan 
nousevat Italian luovutukset m ie­
hissä kenraali Fochin “liikkuviin 
reservijoukkoihin” lähes 250,000 
mieheen. iXäitä joukkoja voimis-1 
tetaan jatkuvasti.

------
Kastoivat miehiä raa­

kaan paloöljyyn
(True translation filed with the Postmaster 

at Astoria, Ore.. May 13, 1918, as required 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Pottsville, Pa.. 11 p. toukok. 
— Viisi miestä joiden sanotaan 
olevan itävaltalaisia syntyperäl­
tään, joutui miesjoukon pahoin­
pitelyn alaiseksi sen tähden, et­
teivät tahtoneet ostaa “sotalai- 
nabondeja.” Miehet kastettiin 
pää edellä suurissa terässäiliöis- 
sä olevaan rautatieveturien käyt­
tämään puhdistam attom aan palo- 
öljyyn niin että kastam attomaksi 
jäivät ainoastaan kantapäät ja 
jalkapohjat. Kun kastaminen o- 
li toim itettu, olivat miehet suos­
tuvaisia ostamaän bondeja.
P e tä jin te rv a  Y skänlääke . . . . 2 5 —50c 
G. A. Hellberg, Astoria. Ore. •*

m yytävänä^
TARVITSEN RAHAA ja myyn sen- 

tähden hyvän lotin polkuhinnasta.
K aksi “plokla” M cEachern laivaveis- 
täm öltä. So ittakaa telefooni 771-R.

(15)

MYYTÄVÄNÄ — kaksi erinom aisessa 
kunnossa olevaa lohiverkkoa ja  yk­

si m oottorivene. T iedustelkaa: 258
Taylor Ave., Astoria. (14)

MYYTÄVÄNÄ lotti. 50x100, Taylors 
A storiassa kaara tien  varrella. Ky­

sykää lähem m in 1833 Irving Ave.,
Astoria. Ore.

KEITTO ja  SYÖMÄ OMENIA, 41.25 
ylös $2.50 laatikko. T uoreita  he­

delmiä, m arjoja ja  kasviksia. Oregon
Co-op. Merc. Assn., 127—10 St., 66 
Co!. Ave.

E. B. HUGHES, 5 Velvet-voide, jälkeen parranajon .
HAUTAANTOIMITTAJA " G. A. Hellberg, Astoria, Ore.

Puhelin : 321.—12:sta  ja  Duane katuj. ‘ --------------------------------------------------•••• 1 • • 1 •••• Säästäkääkulm assa.
TELEFOO NI: 321.

12:nnen ja Duane katujen  kulm assa, osa palkastanne. Minä voin oh ja ta  
te itä  sijo ttam aan  rahanne edullisesti

• i-H -l-H -H  I-H -H -l-H -4 -H -i-H -H -H

Í  Varastoomme on saapunut tuuri vali­
koima kaikenlaista

PUTKIEN ASETUS-ALALLE

kuuluvaa tavaraa, kuten kylpyammei­
ta, poilareita, sinkkejä, pesuvateja, 
vesiklosetteja ia putkia kaikesta laa­
dusta. Myöskin otamme tehtäväk­
semme kaikkea putkien asetusalalle 
kuuluvaa työtä kohtuullisilla hinnoilla 
ja nopeasti.

ANDERSON & EK 
4- 235 Taylor Ave. Puhelin 426 4 
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m issä ne tu o ttav a t enim m än voittoa 
ja  ovat silti varm asti silo tetu t.

J. A. OSTROM,
Vakuutus- ja  S itoum us-asioitsija, 

305 Spexarth Bldg. Phone 497

Borglum syyttää toisten olevan 
mustempia.

New York. 11 p. toukok. — 
Gutson Borglum, jonka on il- 
m otettu neuvotelleen luottamus- 
virkansa rahaksi muuttamisesta, 
on antanut julkisen lausunnon, 
jossa väittää häntä vastaan teh-

Astorian Pikkuilmoluksia; —
KOKOUKSIA 1 1

Osastot, k irja llisuuskom lteat Ja yksi 
CONSUMERS Co-operative Associa-1 löt voivat tila ta  tarv itsem ansa  nimi 

tion johtokunnan kokous pidetään j leim asim et nyt TOVERISTA, s illi 
liikkeen konttorissa  tiis ta ina  Lk. 14 j valm istam m e n iitä  täällä . H innat 
päivänä, kello 7:30 illalla. j ?5c ylöspäin koon m ukaan. TOVERI.

N IM IL E IM A S IM I A I

Tunnetteko Heikkoutta?
O letteko herm ostunu t?  U net­

tom uus, kalpeus ja päänklvis- 
tys y. m. y. m. joh tuvat heik­
koudesta. Suosittelen  U ellber- 
gin Nux R auta pilleriä. Ne si­
sä ltäv ä t raudan  siinä muodos­
sa. joka ei m ustu tu ta  ham paita  
eikä loukkaa vatsaa, vaan päin­
vastoin avustava t ruuansu la tus­
ta  ja  panevat vatsan säännöl­
liseen to im intaan. 100 pilleriä, 
11.00.

E lle tte  tunne apua jo ensi- 
m äisestä  pullosta, niin olen val­
mis an tam aan  rahanne taka­
sin.

Saatavana ainoastaan
HELLBERGIN APTEEKISTA 

279 W est Bond St., Astoria, Ore.
Postilähetys vapaa.

Dr. J. PARPALA
i
SUOMALAINEN HAMMA8LÄÄKXR

Young Bldg. 14 & Commercial SL 
A storia, Oregon. 

T unnit: 9—12, 1—5, 7:30—8:30.
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Suoinal- A j u r i l i i k e
o  o
Q Allckirj ottaneet ovat nyt saaneet hy- 0  | 
O vään kuntoon ajuriliikkeensä ja voivat $  ¡ 
O tehdä kaikenlaisia muuttoja, ajaa hiiliä Q ‘ 
Ö ja muuta tavalliseen ajurilikkceseen kuu- f¡» 
O iuvaa työtä. Hinnat ovat kohtuulliset ó  
Q ja työstä pidetään hyvä huoli.—Kont- Ö 
Ö tori ja talli 268 Taylor Ave. O
0  0  
0  & 
0  SEABORG TRANSFER COMPANY 0  
0  O
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Dr. E. E. Pajunen
HAMMASLÄÄKÄRI

ottaa vastaan sairaita Spexarth 
rakennuksessa. Room 317.

Hyvä työ ja kohtuulliset hinnat.
Astoria Oregoi

Aikamme sopivin kuvadraama. Tehkää matka kuuluisiin Baha- 
man merenpohja-kartanoihin. Täällä näette rautakypäreihin puet­
tuja sukeltajia vaarallisissa töissään. Ihmissyöjäkaloja kiitävän 
ilmalinjoillaan.

“The Submarine Eye” on yksi näistä 
aivan uusista kuvista, joiden kaltaista 
ei ole koskaan näytetty elävissäkuvissa.
Asemia joita ei ole koskaan koitettu, vie­
lä vähemmän voitettu, löytävät tiensä 
tähän mieltäkiinnittävään rakkausseik- 
kailuun.

Barbara Tennant ja Chester Barnett,* 
jotka esiintyvät tässä näytelmässä, ovat 
kuuluisia näyttelijöitä ja heillä on aina 
suuri katsojakunta missä he vaan esiin­
tyvät.
M a a n a n t a in a
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